



**Comissão Permanente de
Licitação**

FL_____

Construir

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº 082/2023

ONDE SE LÊ: CONTRATADO: COMAIS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº. 05.269.032/0001-00.

LEIA-SE: CONTRATADO: COMAIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº. 05.269.032/0001-00.